

Protokoll fört vid U-schacks styrelsemöte 2014-08-24

Närvarande: Roger Andersson (ordf.), Urban Lundbäck, Rasmus Myklebust, Björn Johansson, Kai Pyhälähti, Åke Lindén, Rolf Schwartz, André Nilsson, Christina Einarsdotter, Mats Sjödin

§1 Mötets öppnande

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla hjärtligt välkomna.

§2 Val av sekreterare

- Urban valdes till sekreterare.

§3 Godkännande av dagordning

- Dagordningen godkändes

§4 Föregående protokoll

- Föregående styrelsemötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§5 Ekonomisk redogörelse och budgetförslag

- Som tidigare nämnts hann inte landstingsbidraget komma in på föregående års bokslut som därför visar kraftigt minus. I stället kommer årets resultat att visa kraftigt plus på grund av dubbla bidrag.

- **Åke** förklarar vad som ligger bakom intäktsposten -4384 kr för S4an i resultatrapport föregående år.

- **Roger** och **Åke** reviderar budgetförslaget för 2014-15 enl följande:

- Bidrag från SSF 13 kkr tillkommer på intäktssidan
- Intäkter på startavgifter ökas till 8 kkr
- Utgifter för tävlingar ökas till 20 kkr

Budgeten för 2014-15 fastslogs med ovanstående ändringar.

- Rasmus hade inget konkret förslag angående ev placering i indexobligation, men det finns troligen bättre alternativ. Mötet uppdrog åt **Rasmus, Roger** och **Åke** att snarast hitta en placering med garanterad avkastning till låg risk.

§6 Skolschackklubbar

- Fyra aktiva skolschackklubbar för närvarande.(Hagaberg, Storäng, Tibble och Tuppkärr).

- Mötet diskuterade möjligheten att Schack i Skolan bildar ekonomilösa klubbar vid de skolor de tränar. **André** ordnar så att SSF kontaktar Rolf om detta.

§7 Tävlings- och lägerkalender 2014/2015

- **Roger** gör inbjudan till Virsbodraget och skickar till Urban.

- **Kai** skickar inbjudan till höstläger och inbjudningar till S4an-tävlingar utanför Västerås till Urban.

- Höstlägret utökas med en lägerdag för tjejer dagen innan. Tjejer som anmäler sig till ordinarie höstläger får vara med på tjejlägret utan avgift. Avgift för de som bara ställer upp på tjejlägret. **Mats** ser till att information kommer ut.

- **Urban** uppdaterar U-Schacks kalender med datum och inbjudningar.

§ 8 Tävlingskommittén

- G+klass i GP-tävlingar införs á la Blixt&Dunder. I denna får även föräldrar/ledare delta, men ingen GP-beräkning för denna klass. **Urban** informerar på hemsidan
- **Roger** gör i ordning inbjudan till distriktsserien.
- Inget hinder att spelare som är tillfälligt avstängda från allsvenskt spel deltar i distriktsserien.
- Länets klubbar uppmanas att skicka deltagare till U-Schacks tävlingar.
- Lag i distriktsserien måste ha rankingsiffror per 1/9 inmatade i SSF:s system för deltagande spelare.
- Nya FIDE-reglerna säger att feldrag medför förlust av partiet i snabbschack. Detta är inte något vi vill tillämpa i U-Schacks ungdomstävlingar. I väntan på SSF:s bestämmelser så fortsätter vi som tidigare med en minuts tillägg för motståndaren som bestraffning men tillämpar i övrigt de nya bestämmelserna. **Urban** ser till att informera om detta på hemsidan.
- Det är c:a 50 år sen föregångaren till U-Schack (ungdomskommittén i Mälardalens SF bildades). **Björn** kollar om Arne Nyberg har exakt årtal.

§9 **Schackfyrankommittén.**

- Västeråsmodellen med kvältävlingar på skoltid genomförs fullt ut i övriga kommuner i länet denna säsong. Kommuntävlingarna kvalificerar till regionfinal. Regioner är:

- Sala, Sura och Hallsta
- Fagersta, Norberg och Skinnskatteberg.
- KAK

Kai och **Christina** är huvudansvariga för klassbesök och tävlingar.

- I de fall totala kostnader lokal+personal för enskild tävling överstiger 1000 kr måste Roger kontaktas före beslut om tävling.

- Från och med regionfinal måste deltagarna vara registrerade i en schackklubb, antingen i en lokal klubb och betala medlemsavgift eller i en ekonomilös S4an-allians i vilket fall man inte behöver betala avgift men registreras för alliansen. Det kan vara lämpligt att bilda ekonomilösa klubbar på de orter där inte någon lokal schackklubb finns som vill/kan registrera S4-orna. **Mats** ansvarar.

- **Mats** ersätter Rolf i S4an-kommittén med omedelbar verkan.

§10 **Utbildningskommittén.**

- För närvarande finns ingen sammankallande för utbildningskommittén varför ansvaret faller på styrelsen.

- Höstlovsläger och vårläger planeras.

- SSF:s ”norra” sommarläger hölls i år i VSK:s regi. Möjligheten att U-Schack tar över nästa år diskuterades. Frågan tas upp igen senare.

- Jesper Hall kommer att hålla en stegkurs på begäran av VSK. Intressant för U-Schack att ”haka på”.

§11 **Övriga frågor.**

- Inga övriga frågor att diskutera.

§13 **Mötets avslutande och beslut om nytt möte.**

Mötet avslutades. Nästa styrelsemöte hålls den 14 december 2014 i VSK:s klubblokal Källgatan 9A klockan 17.00. Ordförande kallar.

.....
Vid protokollet
Urban Lundbäck

.....
Ordförande
Roger Andersson